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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων συνήλθε σήμερα, 

Πέμπτη 25 Μαΐου 2023, και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

 

1. Τα προβλήματα και οι αντιδράσεις σε σχέση με το τελευταίο τμήμα του έργου 

στον Κάππαρη Παραλιμνίου και οι πιθανές λύσεις που μπορούν να εξευρεθούν, 

ώστε να μην επηρεαστεί το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Λίνου Παπαγιάννη, Κυριάκου 

Χατζηγιάννη, Χρίστου Σενέκη και Γιαννάκη Γαβριήλ) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.024-2022) 

 

 Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών 

και εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος, στο πλαίσιο της οποίας 

ενημερώθηκε για συγκεκριμένες εισηγήσεις που ο Δήμος Παραλιμνίου υπέβαλε στο Τμήμα 

Πολεοδομίας και Οικήσεως προς επίλυση του όλου θέματος. Ωστόσο, η εκπρόσωπος του 

εν λόγω Τμήματος δεν είχε την ευκαιρία, λόγω έλλειψης χρόνου, να εξετάσει ενδελεχώς τις 

πιο πάνω εισηγήσεις και ως εκ τούτου, η επιτροπή αποφάσισε όπως αναβάλει την 

ολοκλήρωση της συζήτησής του σε μεταγενέστερη συνεδρία της, ώστε να παραχωρηθεί ο 

αναγκαίος χρόνος στην εν λόγω εκπρόσωπο να μελετήσει τις πιο πάνω εισηγήσεις.  

 

 



2. Η ασφάλεια του σχολικού λεωφορείου ως μέσου μεταφοράς. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.165-2022) 

 

Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος και με αφορμή πρόσφατο 

περιστατικό με λεωφορείο το οποίο μετέφερε μαθητές στην επαρχία Λάρνακας, 

ενημερώθηκε για τα επιπρόσθετα μέτρα που λήφθηκαν από το Υπουργείο Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων σε σχέση με τους ελέγχους των σχολικών λεωφορείων. 

Επιπροσθέτως, η επιτροπή ενημερώθηκε για τη διαδικασία ανανέωσης του στόλου 

λεωφορείων που χρησιμοποιούνται στις δημόσιες επιβατικές μεταφορές ανά επαρχία. 

Με την ευκαιρία αυτή, η επιτροπή κάλεσε τους αρμόδιους φορείς να έχουν ως ύψιστο 

σκοπό την ασφάλεια των μαθητών κατά τη μεταφορά τους με τα μέσα μαζικής μεταφοράς 

και αποφάσισε όπως συνεχίσει να παρακολουθεί το όλο ζήτημα.  

 

3. Η ανάγκη εξέτασης του ενδεχομένου εισαγωγής μεταχειρισμένων εμπορικών 

οχημάτων από τρίτες χώρες. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιαννάκη Γαβριήλ, Κώστα Κώστα 

και Βαλεντίνου Φακοντή) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.173-2022) 

 

 Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος, στο πλαίσιο της οποίας 

ενημερώθηκε ότι το αρμόδιο υπουργείο ξεκίνησε διαδικασία αναθεώρησης της ισχύουσας 

νομοθεσίας για το όλο ζήτημα. Σύμφωνα με τα όσα ο εκπρόσωπος του αρμόδιου υπουργείου 

δήλωσε στην επιτροπή, τα υπό μελέτη σχέδια νόμου υπολογίζεται να κατατεθούν στη Βουλή 

εντός Σεπτεμβρίου του τρέχοντος έτους. 

 Η επιτροπή, εν αναμονή της ολοκλήρωσης της προαναφερθείσας διαδικασίας από το 

αρμόδιο υπουργείο, αποφάσισε την επανεξέταση του θέματος σε μεταγενέστερη συνεδρία 

της.  



4. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα κέντρα επιθεώρησης μηχανοκινήτων 

οχημάτων (ΜΟΤ) και τρόποι επίλυσής τους. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ηλία Μυριάνθους, Βαλεντίνου 

Φακοντή και Χρύσανθου Σαββίδη) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.127-2022) 

 

Η επιτροπή άρχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος, στο πλαίσιο της οποίας 

ενημερώθηκε για το κόστος λειτουργίας των ιδιωτικών κέντρων τεχνικού ελέγχου οχημάτων 

και τα προβλήματα βιωσιμότητας που αυτά αντιμετωπίζουν. Ο εκπρόσωπος του 

Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων αναφέρθηκε σε σειρά μέτρων που 

μελετούνται, για σκοπούς απάμβλυνσης των προβλημάτων, τα οποία, όπως δήλωσε, 

μελετούνται  σε συνεργασία με τους επηρεαζόμενους φορείς.    

 Η επιτροπή κάλεσε το αρμόδιο υπουργείο να εντατικοποιήσει τον διάλογο με τους 

επηρεαζόμενους φορείς και αποφάσισε να επανέλθει στο θέμα αυτό σε μεταγενέστερη 

συνεδρία της.  

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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